

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Baron Otard

Stand: 16.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858 Land:

Region:

Abfüller:

Inhalt:

Jahrgang:



Baron Otard 1975 Grande Champagne Cognac 0,7 L

Von wundervoller Eleganz, Balance und Gelassenheit. Ein außergwöhnlicher, reifer und geschmeidiger Cognac.

400000066644

395,00 €

Preis:

Art.-Nr.:

7182605

Literpreis: 564,29 €

Lieferzeit: 2-3 Tage

Art.-Nr.:

7182603



Baron Otard XO Gold Cognac 0,7 L

0,700 Liter

Frankreich

Baron Otard

Charente

1975

Otard XO verbindet Finesse mit fruchtiger Kraft. Seine vielfältigen und einschmeichelnden Aromen von Leder, Gewürzen und Trockenfrüchten sind das Zeichen einer langen Alterung. Bis zu 35 Jahre alte Destillate verleihen ihm höchste Güte.

EAN:

Lebensmitt..:Baron OtardEAN:3253781250028Preis:Land:Frankreich137,50

Region: Fine Champagne
Abfüller: Baron Otard
Alkoholgeh...: 40,0 % vol
Inhalt: 0.700 Liter

Lebensmitt..: Baron Otard

Alkoholgeh..: 46,5 % vol

Inhalt: 0,700 Liter **Gewicht:** 2,000 kg

137,50 €

Literpreis: 196,43 €

Lieferzeit: 2-3 Tage